
Furch Guitars rozšiřuje řadu Yellow Series o nový
celopalisandrový model Dark Yellow

Velké Němčice, Česká republika, 6. května 2024 - Společnost Furch
Guitars (Furch), jeden z předních světových výrobců prémiových
celomasivních akustických kytar, představuje model Dark Yellow,
nejnovější přírůstek do své řady Yellow Series, s přední, zadní
deskou a luby z indického palisandru.

Zvuk akustické kytary, to není jenom smrk Sitka

Představení celopalisandrového modelu Dark Yellow je odpovědí na rostoucí
poptávku hráčů po méně konvenčních kombinacích dřev. Petr Furch, CEO
společnosti Furch Guitars, vysvětluje: „Tradičně se konstrukce přední desky
zaměřovala téměř výhradně na smrk a cedr. Dnešní moderní hráči jsou však
náročnější a pro svou práci vyžadují širší škálu zvuků. Tento trend je patrný i v
rostoucím zájmu o kytary s méně tradičními materiály předních desek v naší
zakázkové Rainbow Series. Jakožto inženýři a inovátoři se neustále snažíme
vytěžit maximum z akustických vlastností daného materiálu prostřednictvím
vývoje v oblasti žebrování a individuálního ladění přední desky. Uvedení modelu
Dark Yellow představuje naše odhodlání dále rozšiřovat dostupné zvukové
spektrum aplikováním těchto principů také na indický palisandr."

Petr Furch dále zdůrazňuje: „Náš inovativní proces individuálního ladění nám
umožňuje měřit fyzikální vlastnosti každé přední desky a jemně je ladit podle
našich preferencí strategickou úpravou tloušťky desky v jejích různých oblastech.
To nám umožňuje maximálně využít akustického potenciálu každého kusu
dřeva.“ Podle výzkumu společnosti Furch vděčí Indický palisandr za svůj unikátní
zvuk své hustotě, která je přibližně o 30% vyšší než u smrku Sitka. To vede k
celkově bohatšímu dynamickému rozsahu a širšímu spektru akustické odezvy na
údery hráče na struny v rozpětí od nejtišších po nejhlasitější tóny, což přispívá ke
větší hloubce a komplexnosti zvuku. Furch dodává: „Již v minulosti jsme
pozorovali pozitivní výsledky aplikace našeho procesu ladění na přední desky z
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méně konvenčních materiálů, mimo smrk a cedr. Nedávným příkladem je
vzrůstající poptávka po našich celomahagonových nástrojích, které spatřili nárůst
produkce o více než 60 % jenom mezi 4. čtvrtletím 2023 a 1. čtvrtletím tohoto
roku.“

Indický palisandr - Jedinečný zvuk a vzhled z udržitelného zdroje

Zatímco se indický palisandr již dlouho používá na zadní desky a luby akustických
kytar, jeho použití na předních deskách je méně běžné. Petr Furch vysvětluje: "Na
zadní desce a lubech je palisandr známý svými hutnými basy, zřetelnými středy a
jiskřivými výšky s dobrým sustainem. Naopak, když je použitý na přední desce,
vyznačuje se teplým zemitým zvukem bohatým na alikvotní tóny s komplexní
hloubkou." Podle Furcha toto, společně s výjimečným sustainem palisandru,
přispívá k expresivnímu zvuku vhodnému pro různé styly hry a hudební žánry.
Furch také komentuje vizuální stránku nového modelu: “Syté a barvami hrající
vzory ve tmavém dřevě indického palisandru vyzařují eleganci a sofistikovanost,
čímž z Dark Yellow činí vizuálně krásný nástroj. Věřím, že se skvěle hodí do naši
Yellow Series, známou svým elegantním designem."

V neposlední řadě Furch také poukazuje na hodnotu indického palisandru z
hlediska udržitelnosti, zejména pro hudební nástroje. "Vzhledem k relativně
malému množství palisandru použitého v kytaře ve srovnání s průměrným životním
cyklem akustické kytary, může i malý kus tohoto dřeva posloužit hráči po dlouhou
dobu, přičemž dnes je již značná část světové zásoby palisandru získávána z
plantáží."

Specifikace a dostupné tvary těl

Furch Dark Yellow je k dispozici ve třech tvarech těla: Gc (grand auditorium s
výřezem), Dc (dreadnought s výřezem) a OMc (orchestra model s výřezem). Stejně
jako u všech kytar Furch, Dark Yellow oplývá škálou inženýrských inovací
navržených k pozdvižení kvality zvuku a hudebního zážitku na tu nejvyšší úroveň.
Mezi ně patří Furchův unikátní proces individuálního ladění přední desky,
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průkopnický systém výztuže krku Furch CNR® System a vysoce rezonanční UV lak
Full-Pore High Gloss Finish. V souladu s estetikou Yellow Series se Dark Yellow
pyšní elegantním designem zdůrazněným lemováním z umělé želvoviny a dekorací
rozety z abalonu, stejně jako minimalistickými kruhovými intarziemi hmatníku
“Eclipse” z bílé perleti. Stylový tmavý vzhled Dark Yellow je dále zvýrazněn prvky,
jako je nultý pražec a kobylkové sedlo z materiálu Black TUSQ, nebo olivy ladících
mechanik z leštěného ebenu.

Furch Dark Yellow Gc-RR
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Více fotografií modelu Dark Yellow RR ve vysokém rozlišení je k dispozici zde.
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Dark Yellow RR je nejnovějším přírůstkem do Yellow Series, 
známé svým elegantním minimalistickým designem.

m
Dark Yellow RR se pyšní elegantním a rafinovaným designem zdůrazněným lemováním těla z umělé želvoviny,  abalonovou dekorací na rozetě a kruhovými intarziemi "Eclipse" z bílé perleti.



O Furch Guitars

Společnost Furch Guitars (Furch) byla založena v roce 1981 a postupně se
vypracovala na jednoho z předních světových výrobců celomasivních akustických
kytar. Výrobní závod i sídlo společnosti se nachází ve Velkých Němčicích v
blízkosti Brna. Furch úspěšně spojuje dlouholeté know-how z oblasti ruční výroby
kytar s nejmodernějšími výrobními procesy, technologiemi a vlastními inovacemi,
díky čemuž dodává na trh prémiové nástroje s vynikajícími akustickými
i materiálovými parametry. Kytary Furch, na které se vztahuje tříletá záruka, se
prodávají ve 40 zemích na pěti kontinentech. Furch zaměstnává více než 70
kytarářů a ročně vyrobí více než 9 000 nástrojů. Kytary Furch jsou oblíbenou
volbou takových umělců, jako jsou Al di Meola, Suzanne Vega, David Koller, Mirai
Navrátil či Marek Ztracený. Další informace lze najít na webu
www.furchguitars.com.

• • •

Media Contact: Bc. Martin Kondelčík, press@furchguitars.com, +420 602 752 368
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